



时尚美观秀自我 靓丽机型受欢迎

□程芳菲

女性用户作为手机消费群体中不可或缺的部分,“外形是否美观”“拍照效果好不好”等问题是不少爱美女性选择手机时重点考虑的。有需求自然就有市场,不少手机商家就将目光瞄准了女性,为女性推出了不少精美之作。

■美图V4美颜手机

日前,美图发布了一款前置摄像头2100万像素的手机——美图V4美颜手机,其市场定位就是喜欢自拍的女性。

美图手机的产品设计有很强的针对性,首先是自拍必备的前置摄像头。此次美图V4采用创纪录的2100万像素前置摄像头。针对2100万像素的照片,美图研发了高清美颜技术。

这款美图手机有六边形+棱角过渡为主的修长机身设计,方便女生进行单手握持自拍。在机身配色方面,手机中框的上下两端均为撞色风格,即便是蔷薇粉配色的机身,中框两端的配色依然是银色的,而中框的过渡手感还算比较圆润。

■朵唯L5 Plus手机

作为一款女性手机产品,朵唯L5 Plus在拍照方面拥有较为抢眼的表现,还有多个女性专属应用,为用户的生活提供更加贴心的服务。

朵唯L5 Plus正面配备有一块5.5英寸Super AMOLED炫丽屏,分辨率为1920×1080像素的FHD级别。核心方面,该手机内置一颗联发科MT6753八核芯处理器,以及3GB

RAM+16GB ROM的内存组合,可流畅运行Android 5.1系统。在该手机的机身背部,设有一枚后置1300万像素摄像头,包含LED补光灯,及其对应的800万像素前置摄像头。

■nubia My布拉格玫瑰版手机

nubia My布拉格玫瑰版手机的外观采用玫瑰金配色,对于女性用户来说,该机绝对诱惑力十足。

该手机既拥有高颜值的外观,又拥有不错的配置。该手机拥有5.5毫米超薄金属中框,2.5D玻璃与弧型金属的融合。该手机采用1300万像素主摄像头,搭载基于ISOCELL感光元件的CMOS,以及F/2.2的超大光圈,极大提升弱光环境下的成像质量。

值得一提的是,该手机的前置摄像头采用的是800万像素BSI技术的自动对焦摄像头,遵循“左脸自拍”的美学原理,能照出人最自信的一面。

■vivo X5Pro手机

如今vivo的X系列已经更新了几代产品,技术储备也非常丰富,X5Pro便是vivo最新的主打时尚外观设计的产品。

该手机正面采用一块5.2英寸Super AMOLED魔焕炫屏,分辨率为1920×1080像素的FHD级别,显示效果非常到位。在机身背部还设有一枚1300万像素的后置镜头,包含LED补光灯,及其对应的800万像素前置摄像头。

值得一提的是,该手机智能的前置摄像头可以识别用户的性别和肤质,为其量身定制美颜级别,合成3200万像素的照片,细节清晰可见。



美图V4



朵唯L5 Plus



vivo X5Pro



nubia My布拉格玫瑰版



手机虽好 但不能玩过头了

明星们的婚姻和感情总能引起世人关注。如果是联通和电信这样的大运营商联姻,那更是爆炸性新闻,因为它事关上亿人的通信消费。

日前,在网上流传的《联通和电信4G网络的共享建议》等材料说明联通和电信将加大在4G发展上的合作,由此引发联通和电信将合并的传言。不过,事后证明,此事只是合作,并非如结婚一样进行合并。

联通和电信合作的新闻热度还没降下来,移动就放出了大招。近日,中国移动宣布其子公司中移铁通与铁通达成收购目标资产和业务协议,收购价格为318.8亿元,这将弥补移动固网发展的短板。

人们之所以关注运营商的一举一动,很大程度上是因为他们的举动关系消费者的利益。运营商无论是合作抱团还是互相掐架,都不应与消费者权益冲突。这些年,消费者对运营商偶有气愤,但民众气愤的不是运营商挣钱,而是运营商挣了不该挣的钱,如收了来电显示费,却不提供真实有效的来电显示服务,以致给了骗子可乘之机。

虽然运营商的服务还有很多有待改进的地方,但这并不影响人们人手一部手机,不少人更是成为“低头族”,睡前玩手机也成为很多人的习惯。如果你还在上学,最好不要这样做。近日,英国伦敦大学学院调查了当地一所学校48名16岁至19岁的学生,70%的学生承认会在睡前30分钟使用手机浏览“脸书”“推特”等社交网站,与睡前不玩儿手机的学生相比,他们在普通中学教育证书考试和A级考试中的成绩平均低20%。研究人员认为,睡前逛社交网站会刺激大脑,使人难以入睡,进而影响学习成绩。

学生睡前玩手机影响的只是学习成绩,走路玩手机则可能要了人的命。虽然很多人都知道走路玩手机存在很大的安全隐患,但是这样的悲剧依然发生在我们身边。近日,南京一醉酒男子走路玩手机摔下台阶,抢救无效身亡。

由此可见,手机是一把双刃剑,它在给我们带来便利的同时,也悄悄偷走了我们的时间和注意力。它给学生带来丰富的信息,也让学生上课时忽略了课堂上的精彩内容,它让行人可以随时随地与人联系,也让人忽视了脚下的路况安全。

说到底,工具在于如何利用,空闲时间玩手机休闲娱乐一下并无问题,若玩过头就成问题了。

生活在这个缤纷多彩的世界,手机丰富了我们的生活终究是好事。玩手机没有错,但面对面交流的能力绝对不能退化,正常的工作和学习也不能因它而受到影响,生命安全更不能成为玩手机的代价。

多“抬头”少“低头”,别让手机绑架了我们的生活,谁说手机外面的世界不精彩? (郭飞飞)



电信诈骗盯上“互联网+” 警惕假客服盗转银行卡资金

□据《南方日报》

正当“互联网+”概念在各行各业被奉为“热词”之时,一些从事电话诈骗的不法分子也盯上了“互联网+”。骗子无孔不入,让很多市民遭遇“真假美猴王”式的烦恼。

骗子冒充运营商和银行的官方客服热线,通过拨打电话和发送短信息诈骗,他们是如何办到的?作为普通市民又该如何有效防范?

某移动公司网络管理中心主管魏旭华说,近期公司陆续接到10多起客

户遭遇不法分子假冒移动公司客服电话号码行骗的情况反映,行骗手段较为一致,均是利用改号软件、电话网关技术冒充成客服电话企图诈骗。

不法分子抓住市民对10086等客服电话比较信任的心态,利用短信群发设备、伪基站、虚拟改号软件等模拟客服电话,诱导市民登录其设定的钓鱼网站,泄露个人信息。

“任何假借交费名义,让客户输入银行卡号和密码的行为一定要提高警惕,客服电话是不会要求客户透露个人信息的。”某移动公司市场部副经理

李扬透露,客服热线向用户拨出电话或发送短信,均是做相关服务推广,不会涉及用户个人信息,更不会引导用户通过网上银行使用资金。

那么,要是碰上了“客服热线”,该如何鉴别?

“目前,最有效的办法就是回拨电话,或是直接到营业网点核实。”魏旭华说,当用户接到可疑的电话,特别是要求用户透露个人信息时,必须提高警惕,用自己手机回拨“客服热线”是未经改号软件伪装的,拨通的也是官方的热线。

洛阳晚报通信曝光台接受通信行业相关产品和服务投诉,您可以拨打电话或发送邮件将遇到的通信问题告诉我们,希望您留下联系方式和姓名,我们将帮您及时摆脱困扰,并将处理情况及时反馈给您。

电话:15716730380 66778866 QQ邮箱:237318389@qq.com



扫二维码,关注洛报通信公众号